



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ИНСТИТУТ ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ СРБИЈЕ

Број 1519/2-20-01/2018

Београд, 09. 03 2018 године



ИНСТИТУТ ЗА
СТАНДАРДИЗАЦИЈУ
СРБИЈЕ

ПРЕДМЕТ: Израда Плана доношења српских стандарда и сродних докумената за период 2019-2021. година

Поштовани,

Институт за стандардизацију Србије (у даљем тексту: Институт) је једино национално тело за стандардизацију у Републици Србији. Његова делатност обухвата послове доношења, објављивања, преиспитивања и повлачења српских стандарда и сродних докумената, као и друге послове у вези са стандардима и стандардизацијом.

Као и претходних година, Институт припрема План доношења српских стандарда, с тим што ће први пут тај план обухватити наредне три године, као део Стратегије развоја стандардизације Републике Србије за период 2019-2021. Мисија Института је да доноси стандарде за којима постоји потреба у нашој земљи и зато Вас позивамо да искажете потребе Ваше организације за одређеним стандардима.

Трогодишњи план Института ће садржати предлоге заинтересованих страна у Републици Србији за доношење српских стандарда и то:

- пројекте европских стандарда на које Институт, као пуноправна чланица европских организација за стандардизацију (CEN/CENELEC), има обавезу гласања у фази нацрта и коначног текста нацрта европског стандарда, а самим тим и давати коментаре на текстове тих европских радних докумената. У том смислу, било би корисно да искажете своје потребе за предлоге европских стандарда за које сте заинтересовани, односно предлоге који утичу/или би могли утицати на вашу основну делатност или свакодневни рад, па би било пожељно и да их идентификујете. Након завршетка развоја тих предлога европских стандарда, и њиховог објављивања на европском нивоу, Институт ће бити у обавези да их имплементира у наш систем стандардизације као српске стандарде. Сви предлози европских стандарда (CEN/CENELEC) могу се наћи на интернет адреси <https://standards.cen.eu/dyn/www/?p=CENWEB:105::RESET>, за стандарде у општим областима стандардизације и <https://www.cenelec.eu/dyn/www/?p=104:6>, за стандарде у области електротехнике. Претраживање стандарда можете извршити по областима стандардизације или по ICS (Међународној класификацији стандарда) за стандарде у општим областима као и по радним документима и програму рада за стандарде у области електротехнике.

- предлоге за доношење објављених међународних стандарда, које су донеле међународне организације за стандардизацију (ISO и IEC) а које Институт до сада није донео, као српских стандарда на енглеском језику;

- предлоге за доношење међународних и европских стандарда као српских стандарда на српском језику у периоду 2019-2021. Због лимитираних ресурса, Институт ће на основу Плана и Програма рада Комисија за стандарде и сродне документе планирати одређени број стандарда на српском језику у овом трогодишњем периоду. Уколико сте у могућности, Институту можете

Стевана Бракуса бр. 2, 11030 Београд
Телефон: (011) 34-09-301
Телефакс: (011) 75-41-257
Матични број: 17740580
ПИБ: 105801694

Инфоцентар: (011) 65-47-293
Е-пошта: infocentar@iss.rs

Продаја: (011) 65-47-496
Е-пошта: prodaja@iss.rs
Веб-сајт: www.iss.rs

Институт за стандардизацију Србије сертифициован је према ISO 9001 и ISO/IEC 27001.

помоћи обезбеђивањем средстава за финансирање услуге превођења релевантних стандарда за које сте заинтересовани или достављањем иницијалних превода текстова међународних и европских стандарда на српски језик. Овај део такође се односи и на преводе стандарда националних тела других земаља са којима је Институт закључио уговоре као што су Немачки институт за стандардизацију (DIN) и Америчко удружење за испитивање и материјале (ASTM International);

- предлоге за доношење изворних српских стандарда у областима за које не постоје објављени међународни и европски стандарди или се не планира њихово доношење у релевантним међународним и европским организацијама за стандардизацију, као и предлоге за измену односно ревизију постојећих објављених стандарда.

Наш циљ је да испунимо захтеве и очекивања свих заинтересованих страна у нашој земљи. Зато Вас најљубазније молимо да нас обавестите о потребама Ваше организације за доношење неких од стандарда наведених у претходном ставу и то навођењем ознаке и/или назива тих стандарда.

Предлажемо да за навођење стандарда чије доношење је од посебног интереса за Вашу организацију користите образац који Вам достављамо у прилогу овог дописа. Ваше одговоре можете послати поштом на адресу: Институт за стандардизацију Србије, Стевана Бракуса 2, 11030 Београд, или на е-маил: radisa.knezevic@iss.rs или dragan.vuksanovic@iss.rs.

Уколико су Вам потребе додатне информације у вези са прецизнијим идентификовањем стандарда или предлога стандарда који су Вам неопходни, а који бисте желели да се нађу у плану за период 2019-2021. године, стојимо Вам на располагању.

Особе за контакт у Институту су:

1. Радиша Кнежевић, руководилац Сектора за опште области стандардизације (тел. 011 3409 303), за информације о стандардима у општим областима стандардизације,
2. Драган Вуксановић, руководилац Сектора за електротехничку стандардизацију (тел. 011 3409 380). за информације о стандардима у области електротехнике и информационах технологија.

Молимо Вас да нам листе стандарда доставити што је пре могуће, а најкасније до 31. марта 2018. године и унапред се захваљујемо на сарадњи.

С поштовањем,

Прилог:

- Као у тексту

